
POŘÍČANSKÝ POSEL

číslo 4/2022

Když se lidé baví, je to vždycky nejvíc!
Vidět po třech letech znovu 
zaplněnou náves při rozsvěcení 
stromečku bylo jedním slovem 
skvělé :-). Mikulášská nadílka         
a svařák přilákaly odhadem 350 – 
400 lidí. To je neuvěřitelné číslo           
a hádáme, že je to náš nový rekord. 
Oproti tomu svařáku se letos vypilo 
„jen“ asi 75 litrů, což ve srovnání     
s posledním adventem trochu 
pokulhává. Přičítáme to tomu, že 
bylo teplo a někteří měli chuť spíš 
na pivko. Nebojte, příští rok bude!

Výrazně méně zaplněný byl bohužel 
týden poté sál na Obecním bále. 
Přitom od spousty lidí jsme slyšeli 
„my bychom bývali šli, ale…“. 
Škoda, protože všichni si večer moc 
užili. K tanci hrála kapela Peklo, 
program zpestřila taneční LED show 

Rina´s Company a nechybělo slosování vstupenek o ceny a poukazy od 
místních firem a podnikatelů. Večer to byl dle ohlasů velmi povedený!  Za 
podporu děkujeme sponzorům: Pískovna 
Spongilit, FEOS, Autoservis Dlouhý, 
Pneuservis Petr Hampl, Kadeřnictví 
Rychetská, Salon Kastnerovi, Aleš a Radka 
Kadeřábkovi, aj.

Příjemným zpestřením zdejšího kulturního 
dění jsou pak určitě folkové večery na Baru,   
na které si poříčanské publikum pomalu hledá 
cestu. V listopadu tu zahrála kapela Lážo Plážo 
a minulý pátek Devítka, oba koncerty byly 
moc fajn. A stejně fajn je, když po koncertu 
muzikanti vezmou kytary a další hudební 
nástroje, sednou si okolo stolu a dál se hraje    
a zpívá.  

Pozadu nezůstal ani poříčanský kostel, který    
v adventním čase ožil hned dvěma koncerty. Při zahájení adventu zde 
zazpívala Zuzka Seibertová a její žáci spolu s Jakubem Šmídem, v neděli 
11. prosince pak vystoupily sopranistka Jana Ryklová a s harfou Zdeňka 
Šolcová. 

Milí čtenáři Posla,

Vánoce jsou za dveřmi a děti se už jistě 
těší na dárky pod stromečkem. Většina 
dospělých je ráda, že předvánoční shon 
má konečně za sebou a užije si pár dní 
zaslouženého klidu a volna. Jen škoda, že 
zimní pohádka uplynulých dní nevydržela 
o něco déle a že Vánoce budou opět na 
blátě. Přitom to letos vypadalo tak 
nadějně!

Prosincový Posel je tradičně trochu 
štíhlejší, ale hned na únor připravujeme 
další číslo.  

Přeji vám klidné a pohodové svátky a do 
nového roku vše dobré
       Hanka Teršová         
                                          starostka obce

KALENDÁŘ AKCÍ
29. 12.   Šipkařský turnaj jednotlivců  v 18.00

(”U Hroudů”  - přihlášky na místě do 17:00, 

startovné 100 Kč)                    

1. 1. – Novoroční Penalty                                 

(na hřišti SK od 13.00)

13. – 14. 1. – Prezidentské volby  (1. kolo)

14. 1. – Masopust

21. 1. – Myslivecký ples

27. – 28. 1. - Prezidentské volby  (2. kolo)

28. 1. – Poříčanské Jelito

3. 2. – Folkový koncert na Baru

24. 2. – Šipkařský ples 

25. 2. – Hasičský ples

3. 3. - Folkový koncert na Baru

11. 3. – Maškarní pro děti

31. 3. – Folkový koncert na Baru

Přejeme vám příjemné prožití
vánočních svátků, zdraví, pohodu
a šťastný nový rok.

Obec Poříčany
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AKTUALITY Z  ÚŘADU

- Obecní úřad bude uzavřen od 23. do 30. 12.

- Zdravotní středisko – dovolená

MUDr. Sýkora:  26. 12. – 30. 12.

MUDr. Chocholová:  22. 1. - 1.  1. 
27. – 28. 12. a  3. - 13. 1. bude ordinace pouze v Lysé nad 
Labem

Otevření obchodu potravin 
Ve středu 14. prosince po několikaměsíční pauze otevřela 
prodejna potravin a smíšeného zboží v ul. Hořanská 113. 
Nový nájemce provozovny, spol. Uzeniny BETA, zahájil 
provoz adventním grilováním spojeným s ochutnávkou 
svých výrobků. To přilákalo spoustu zákazníků, kteří se na 
znovuotevření prodejny velmi těšili. 
Rozjet a především udržet nový obchod nebude v dnešní 
době vysokých cen energií i zboží jednoduché, věříme však, 
že u nás se to podaří! Kdybyste měli k obchodu jakékoli 
náměty, něco vám chybělo v sortimentu apod., neváhejte      
a prohoďte o tom s prodavačkami pár slov :-).

PS: Montáž zábradlí proběhne nejpozději na začátku ledna. 

Adventní trhy v Budyšíně
V rámci výletů, které obec 
pořádá (nejen pro seniory), jsme 
se v úterý 6. prosince vypravili 
do německého Budyšína na 
adventní trhy. Malebné 
historické městečko leží v Horní 
Lužici      a zdejší trhy zde mají 
tradici již od dob českého krále 

Václava IV. Nepatří k největším, ale adventní atmosféra 
ovoněná svařeným vínem a dalšími dobrotami byla velmi 
příjemná. 

Poplatek za odpad pro rok 2023
Zastupitelstvo obce schválilo výši místního poplatku za 
odpady pro rok 2023 na 1050 Kč/osoba.
Stejná částka se bude platit i za rekreační nemovitost, v níž 
není nikdo přihlášen k trvalému pobytu. Důvodem navýšení 
ceny jsou rostoucí ceny skládkovného a dalších vstupů.
Poplatek za psa zůstává ve stejné výši jako v minulých 
letech (250 Kč /pes, 300 Kč/ druhý a další pes).
Termín splatnosti poplatků je do 30. 4. 2023.
Příslušné obecně závazné vyhlášky a informace k platbě 
najdete na webu obce:   
https://www.obec-poricany.cz/prakticke-info/

Ceny vodného a stočného pro rok 2023
Společnost Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. vyhlašuje 
ceny platné pro rok 2023:  

Vodné:  43,97    

Stočné: 67,65
3

Ceny jsou uvedeny vč. DPH za 1 m .

Nové výsadby v ulicích
V ul. Českobrodská, Jana Hroudy, 
Na Úhoru, Větrná a Za Vrcholem se 
na přelomu listopadu a prosince 
vysadilo celkem 48 nových 
listnatých stromů – okrasných třešní 
a javorů babyk.  Ve středu 30. 11. 
vysázeli pracovníci obce 17 třešní,   
v rámci sobotní brigády 3. 12. se 
zapojili dobrovolníci ze sousedství   
a  během dopoledne se podařilo 
vysázet zbývajících 31 kusů. 
I přes ne úplně ideální počasí na 
výsadbu se nás sešlo okolo 20         
 a práce nám šla od ruky. Brigádníci 

se rozdělili do skupinek, z nichž každá vyrazila sázet do 
jedné z ulic. Netrvalo dlouho a každý si našel svoji práci – 
od přípravy jam a zatloukání kůlů po úvazy a omotávky 
kmene. Všechny výsadbové jámy se následně zamulčovaly. 
Zálivku zajistili členové JSDH Poříčany a na jaře se 
ke kmenům všech stromů ještě nainstalují zavlažovací vaky. 
Výsadbový materiál byl pořízen díky dotaci MŽP v rámci 
projektu: „Výsadba stromů do nových ulic v Poříčanech“,   
č. 1210400023.
Díky stromům budou ulice nejen hezčí, ale pomohou snížit 
prašnost a celkově zlepšit klima v této lokalitě. Všem 
zúčastněným velké díky! 

Volby prezidenta a voličské průkazy
Volby prezidenta ČR se konají 13. – 14. ledna, případné 
druhé kolo pak 28. – 29. ledna. V pátek se volí od 14.00 
do 22.00, v sobotu pak od 8.00 do 14.00.
Volební místnost je na obecním úřadu (Lipová 235), 
případně můžete po předchozí domluvě odvolit doma 
do přenosné volební schránky. Stačí zavolat na obecní úřad                 
a požádat o návštěvu volební komise, a to nejpozději v pátek 
13., respektive 28. ledna. 
Nemůžete volit v místě svého trvalého bydliště? 
Informace, jak, kdy a kde požádat o voličský průkaz najdete 
na úřední desce, v sekci VOLBY:
https://www.obec-poricany.cz/urad/uredni-deska#volby-56

Nejzazší termín pro podání žádosti o voličský průkaz je     
6. 1. v 16:00 (poštou či datovkou), případně 11. 1. (osobně). 
Pro druhé kolo pak 20. 1. do 16:00 (poštou/datovkou) 
a 25. 1. (osobně).

Školní parlament na obecním úřadě
Každý rok před Vánoci máme tu čest přivítat na úřadě 
zástupce žákovského parlamentu ZŠ Poříčany. Je to 
příležitost probrat s dětmi jejich připomínky k obci a škole, 
dozvědět se, co jim chybí, co by z jejich pohledu bylo 
přínosné. V rámci diskuse zaznívají různá témata, letos jsme 
nakousli i prezidentskou volbu.
A hlavní úkol, který jsme pro příští rok dostali? Je jich celá 
řada - například venkovní altán, kde by se dalo posedět, 
neuspokojivý stav cest v areálu školy nebo třeba schránka 
na dopisy pro Ježíška :-). Všechny je probereme 
na nejbližším zasedání zastupitelstva. 
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DRÁŽĎANY
Takže, k výletu do 
Drážďan bylo hlavně 
potřeba nezaspat, sraz 
před školou byl totiž 
už v 7:30. Až teda na 
pár výjimek jsme se v 
tento čas opravdu sešli 
a cca za 10 minut jsme 
vyráželi.

Cesta nám i s jednou 
zastávkou u pumpy 

trvala asi 3 hodinky, s mými výpočty jsme tedy už v 10:30 
šli k náměstí Altmark. Cestou jsme viděli spoustu památek, 
jako třeba Knížecí průvod nebo 
kostel Frauenkirche. 

Na náměstí jsme tedy došli          
s pocitem, že jsme o něco 
vzdělanější jak historicky, tak     

i nábožensky a konečně jsme 
dostali rozchod, takže jsme se 
mohli pohybovat prakticky 
všude. Po několika úžasných 
hodinách strávených utrácením 
eur jsme se sešli u vánočních 
trhů a přemístili jsme se do Muzea hygieny, kde to bylo fakt 
super. No, a kolem páté hodiny jsme odjížděli zpátky do 
České republiky.

Tento výlet by bezpochyby nebyl tak skvělý, kdyby nás 
nedoprovázeli ti nejlepší z nejlepších: specialista na zdraví 
lidí i zvířat: pančelka Součková, odborník přes zdravý 
pohyb: pan učitel Klubert a nejvyšší: paní ředitelka 
Musilová. 

                                   Aneta Š.

Nový školní časopis Kulišák
Naše škola se může pochlubit novým školním časopisem. 
Jedná se o projekt třetích tříd. Děti si pro něj samy 
vymyslely název Kulišák. Vychází od září a jeho úkolem je 
od počátku rozvíjet u dětí zájem o tvůrčí psaní. Obsah 
představuje práci samotných žáků. Každý z nich se tak může 
stát malým redaktorem, který se podílí na celkové podobě 
časopisu jako aktér i tvůrce. 
Na jeho stránkách najdete poutavé reportáže, ankety, 
rozhovory, soutěže, úkoly a zajímavosti ze života celé školy 
a také třetích tříd. Mapuje nejrůznější aktivity a události        
i bohatou obrazovou přílohou. 
Kulišák navazuje na letitou tradici školního časopisu na naší 
škole. Tu odstartovala slavná Fčelka. Časopis, který dokonce 
obstál v konkurenci jiných školních časopisů a slavil velké 
úspěchy, zejména první místo ve své kategorii vůbec! 
Přejme Kulišákovi, aby se i on těšil takové oblibě jako jeho 
předchůdkyně Fčelka a aby i on dokázal měcíc co měsíc 
potěšit, pobavit a třeba i trochu vzdělat své čtenáře a radost 
přinesl i svým dětským autorům.
Redakce Kulišáka přeje Poslovi, jeho redakci a zejména 
čtenářům a přátelům naší obce krásné prožití vánočních 
svátků, pevné zdraví a klidný nový rok 2023.                                      
                                                                Mgr. Regina Rusová

Adventní charitativní bazárek
V naší škole proběhl v úterý        
6. prosince již tradiční 
adventní charitativní bazárek 
na podporu opuštěných 
pejsků, který každoročně 
pořádá školní družina. 
V hale školy se rozezněly 
nejen vánoční písničky, ale   
i ukázky hraní na ukulele 
dětí, které navštěvují 
kroužky pod vedením paní 
učitelky Zuzany Vaníčkové. 

V připravených dílničkách si děti mohly vyrobit drobné 
vánoční dekorace a rodiče nakoupit drobné dárečky v našem 
bazárku. Nechybělo také bohaté občerstvení, o které se 
postarali naše milé paní kuchařky s panem kuchařem.
Velice nás však mrzelo, že účast nebyla tak hojná jako          
v předchozích letech. Vždyť takové přípravy vždy zaberou 
spoustu času, energie i peněz. A pak přemýšlíme, zda do 
budoucna tyto akce připravovat, když o ně není zájem.
Na jaře bychom ještě chtěli uspořádat materiální sbírku 
pomoci a společně s výtěžkem z bazárku předat vybranému 
psímu útulku. 
 „Dělejme třeba nejnepatrnější věc na světě, ale dělejme ji 
nejlépe.” (T. Baťa)                                                                                             
Krásný adventní čas, hodně zdraví a štěstí v novém roce.                
                 Eva Petříková               

Kariéra pro devítku
V tomto školním roce jsme se vydali v rámci výběru 
budoucího povolání na tři exkurze. 
První byla Báň ňští hasiči ská záchranná služba v Praze. Bá
nám vyložili, jak zajímavá je jejich práce, co je účelem         
a komu pomáhají. Představili nám také přístroje a vybavení  
s kterými musí pracovat. Většina z nás si dokonce 
vyzkoušela polygon, neboli hasičské cvičiště. Různé 
překážky jsme přelézali i ve tmě. Na rozdíl od záchranářů, 
jsme nemuseli prolézat ve speciálních oblecích a dýchacích 
přístrojích. 
Druhý výlet byl do pekařství Kollinger. Pekárna se nachází 
hned za prodejnou v Praze-Klánovicích. Pečivo však 
nemusíme kupovat jen tam, ale například v prodejnách         
v Českém Brodě, na Černém mostě nebo v několika z 
pojízdných prodejen. Zjistili jsme, jak se dělá těsto na chléb, 
tvarují rohlíky a housky, plní koláče a tvoří další pečivo. 
Dokonce jsme každý dostali na ochutnání plátek chleba, 
čokoládový koblížek a koláče s různými náplněmi. 
Třetí akcí byla prohlídka v nedaleké firmě Beneš a Lát.        
Z úvodní řeči jsme se dozvěděli, proč se firma jmenuje tak, 
jak se jmenuje, víme o dalších výrobních halách v ČR          
a výrobcích, které se tam vyrábějí.  Po prezentaci jsme 
vyfasovali firemní pláště, brýle na ochranu a vyrazili na 
pracoviště. Odlévání hliníku a zinku, zaujalo nejen chlapce, 
ale i dívky. Zvlášť nás zaujala pec s rozžhavenou rudou, 
pískové formy nebo rentgen na zjištění, zda je hotový 
výrobek v pořádku. Před cestou zpět do školy jsme dostali 
nejen tužku a přívěšek na klíče, ale každý i nabídku brigády.
                                                                      Magda F., 9.třída
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POŘÍČANSKÝ MASOPUST
sobota 14. 1. 2023

V sobotu 14. ledna se po třech letech do Poříčan vrátí masopustní veselice. 
Můžete se zúčastnit průvodu masek, pozvat nás k sobě domů 

nebo se jen projít s průvodem jako divák. Přidat se může každý!

PROGRAM  

8.30 - sraz maškar v hostinci „U Hroudů“

9.00 - návštěva maškar u starostky obce

9.30 - cca 15.00 průvod obcí s občerstvením a živou lidovou muzikou

Trasa povede nejdříve na náves a do přilehlých ulic, dále přes lokalitu Sportovní směrem k bytovkám a okolo obecního úřadu na 
Habeš, ulicemi za benzinovou pumpou na Vyhlídku, okolo školy na Kounickou a nad sokolovnu. 

15.30 - 16.00 Zakončení průvodu, stínání kobyly  a závěr Masopustu na zahradě „U Hroudů“

(časy jsou pouze orientační a závisí na počtu zastavení) 

Označte svůj dům nejpozději ve čtvrtek 12. ledna velkou pentlí - tak aby byla pentle vidět na první pohled 
z ulice, až budeme trasu projíždět. Maškary a muzikanti uvítají cestou drobné pohoštění 

(něco k zakousnutí či štamprle něčeho dobrého) a neodmítnou ani drobný příspěvek.
 

V roce 2020 dala Masopust dohromady parta nadšenců spolu s obcí, našily se masky, 
připravil se program a byl z toho báječný den plný muziky, tance, smíchu, dobrého jídla a pití. 

   

            Výtěžek z akce bude použit na kostýmy, 
             muziku a podporu spolkové činnosti.

MASOPUST
POŘÍČANY 2020

sobota 25. ledna
sraz ve 12.30 u sokolovny

průvod obcí s  lidovou hudbou 
a tanečními zastaveními

„Chcete zahrát písničku? 
Pověste na vrátka pentličku!“

V  průvodu jste vítáni v  maskách i bez!

pořádá Obec Poříčany a místní nadšenci 
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